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Protokół Nr XXVIII/2021 

z obrad XXVIII sesji Rady Gminy Rogowo VIII kadencji z dnia  28 lipca 2021 r. 

pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Gminy Rogowo - Pana Marka Długokęckiego 

 

 Sesję Rady Gminy Rogowo VIII kadencji (2018-2023), która odbyła się w Sali Narad Urzędu 

Gminy w Rogowie 28 lipca 2021 roku, o godzinie 10:00, otworzył Przewodniczący Rady Gminy 

Rogowo – Marek Długokęcki witając zebranych. Na obrady sesji przybyło 13 radnych Rady Gminy 

Rogowo. Ponadto w obradach uczestniczył Wójt Gminy, Skarbnik, Kierownik Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej, Sołtysi oraz pracownicy Urzędu Gminy w Rogowie. 

Stwierdzono quorum. Na ogólną liczbę 15 radnych w obradach uczestniczyło 13 radnych, a 2 radnych 

było nieobecnych. Rada była władna do podejmowania uchwał.  

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił proponowany porządek obrad: 

1. Sprawy organizacyjne: 

 

a) otwarcie obrad  XXVIII sesji i stwierdzenie quorum, 

b) przyjęcie porządku obrad, 

c) przyjęcie protokołu z  XXVII sesji. 

 

2. Sprawozdanie przewodniczących komisji z posiedzeń komisji. 

 

3. Pożegnanie pracowników Urzędu Gminy odchodzących na emeryturę. 

 

4. Podjęcie uchwał: 

 

a) zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2021 rok, 

b) w sprawie przyjęcia regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie 

Gminy Rogowo, 

c) zmieniającej uchwałę Rady Gminy Rogowo nr XXII/10/2005 z dnia 31 marca 2005 roku w 

sprawie regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów 

zamieszkałych na terenie Gminy Rogowo, 

d) w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości w Nadrożu, 

e) w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości w Kosiorach, 

f) w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości w Brzeszczkach Dużych, 

g) w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości w Rogówku, 

h) w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie wieloletniego programu 

gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Rogowo na lata 2021-2025, 

i) w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Gminy Rogowo na lata 

2021-2025. 

 

5. Sprawozdanie Wójta Gminy Rogowo z działalności między sesjami. 

 

6. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje. 

 

7. Zakończenie obrad XXVIII sesji. 
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Ad. 1. Sprawy organizacyjne:  

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo zapytał czy są propozycje do przedstawionego porządku 

obrad. Radni nie wnieśli uwag.  

Przewodniczący poddał pod głosowanie porządek obrad.  

Za przyjęciem porządku obrad XXVIII sesji Rady Gminy Rogowo głosowało 13 radnych. 

Następnie Przewodniczący zaproponował przyjęcie protokołu z XXVII sesji Rady Gminy Rogowo. 

Protokół znajdował się do wglądu na stole prezydialnym i został ogłoszony na stronie  

BIP Gminy Rogowo.  

Za przyjęciem protokołu z XXVII sesji Rady Gminy Rogowo radni zagłosowali jednogłośnie  

(13 radnych za). 

Ad. 2. Sprawozdanie przewodniczących komisji z posiedzeń komisji:  

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo poprosił o sprawozdanie przewodniczących komisji  

z posiedzeń komisji. Radna Emila Kopycińska odczytała sprawozdanie ze wspólnego posiedzenia 

Komisji Rewizyjnej, Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej, Komisji Rozwoju 

Gospodarczego oraz Komisji Ładu i Porządku Publicznego, które odbyło się w dniu 23 lipca 2021 r.  

Ad. 3. Pożegnanie pracowników Urzędu Gminy odchodzących na emeryturę: 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo poinformował, że na emeryturę odchodzą dwie wieloletnie 

pracownice Urzędu Gminy w Rogowie- Pani Hanna Bońkowska oraz Pani Elżbieta Hejza,  

która ze względów rodzinnych nie mogła uczestniczyć w obradach. Przewodniczący wraz z Radnymi, 

Sołtysami oraz pracownikami Urzędu Gminy w Rogowie podziękowali za współpracę Pani Hannie 

Bońkowskiej - Kierownikowi Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej. Przewodniczący Rady wyraził 

uznanie i serdeczne podziękowania za 31 lat pracy dla Gminy Rogowo. Na ręce Pani Hanny 

Bońkowskiej złożono kwiaty oraz drobny upominek wraz z serdecznymi życzeniami spokojnego 

odpoczynku na zasłużonej emeryturze.  

Głos zabrała Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, która w kilku zdaniach 

podsumowała swoją pracę zawodową i podziękowała wszystkim, z którymi współpracowała przez 

wiele lat.  

Przewodniczący Rady Gminy ogłosił przerwę, po przerwie obrady wznowiono. 

Ad.4. Podjęcie uchwał: 

a) podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2021 rok: 

 

Projekt uchwały został szczegółowo omówiony na posiedzeniu komisji. Przewodniczący 

zapytał czy są uwagi do projektu. 

 

Radny Jacek Wiśniewski zapytał o techniczne aspekty planowanej inwestycji „Dom 

Seniora”, lokalizację tego obiektu, transport i dowóz osób chętnych do wzięcia udziału  

w tym projekcie oraz planowane zatrudnienie. Wójt Gminy Rogowo przedstawił 

najważniejsze informacje. Poinformował, że projekt „Senior+” opiewa na kwotę około 

dwóch milinów złotych. Odnośnie transportu Wójt Gminy przedstawił dwa warianty- 

zakup nowego pojazdu przez Urząd Gminy lub jego wynajem  

w celu dowozu uczestników projektu. Założenie projektu jest takie, aby zapewnić 
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wszystkim osobom niemobilnym dowóz i odwóz z miejsca dziennego pobytu. W związku 

z tym zakup własnego auta przez Gminę Rogowo wydaje się rozwiązaniem 

korzystniejszym. Następnie poruszony został temat zatrudnienia i Wójt poinformował,  

że zostaną zatrudnieni między innymi opiekunowie, psycholog, prawnik, animator, 

pielęgniarka oraz kierownik. Może zaistnieć konieczność odpłatności za pobyt w owym 

miejscu, jednak Wójt zapewnił, że początkowo Gmina będzie się starała pokryć wszelkie 

koszty środkami pozyskanymi z Unii Europejskiej, z projektu „Senior+”. Konieczne jest 

także przeprowadzenie przetargu na dostawcę wyżywienia, ponieważ planuje się 

nawiązanie współpracy ze stołówką lub firmą cateringową.  

 

Radny Wiśniewski kontynuował temat i zapytał o koszty funkcjonowania tej placówki  

po zakończeniu projektu i finansowanie środkami zewnętrznymi. Wójt poinformował,  

że po zakończeniu tego 16-miesięcznego programu Gmina Rogowo będzie występować  

z kolejnym wnioskiem na dofinansowanie od Wojewody. Zapewnił, że koszty dla gminy 

prawdopodobnie nie będą zerowe, z uwagi chociażby na chęć poprawy standardu  

czy przeprowadzenia drobnych zmian w placówce.  

 

Radny Jacek Wiśniewski zapytał o ujęty w planie wydatków zakup kostki brukowej  

dla sołectwa Charszewo. Wójt wyjaśnił, że podczas budowy altany w tym sołectwie 

podjęto decyzje o podniesieniu, utwardzeniu i zagęszczeniu terenu oraz wybrukowaniu 

większej niż planowano powierzchni. Obecnie teren ten jest niemalże gotowy, pozostały 

drobne prace malarskie oraz dokończenie zadaszenia. Planuje się także zorganizowanie 

mebli ogrodowych, a na części nieutwardzonej działki budowę mini siłowni. Następnie 

Radny Jacek Wiśniewski zapytał o prawo własności do tego terenu. Wójt wraz z Panią 

Skarbnik wyjaśnili, że została zawarta umowa o dzierżawę terenu na okres 15 lat. 

 

Radny Wiśniewski zwrócił się z zapytaniem do Pani Skarbnik o zwiększenie kosztów  

w gospodarce odpadami komunalnymi. Pani Skarbnik – Elżbieta Motylewska wyjaśniła,  

że jest to zastosowanie się do zaleceń pokontrolnych Regionalnej Izby Obrachunkowej, 

ponieważ część kasy oraz stanowiska do spraw księgowości podatkowej należy księgować 

w owym paragrafie. Zostało to zmienione Zarządzeniem Wójta. Nastąpiło zmniejszenie  

w poprzednio stosowanym paragrafie oraz zwiększenie w gospodarce odpadami 

komunalnymi.  

 

Skarbnik Gminy Rogowo wystąpiła z informacją, że w gospodarce odpadami 

komunalnymi zabezpieczone zostało 500,00 złotych, jednak wartość tę należy wypłacić  

w kwocie brutto i należy dokonać zmiany na 700,00 złotych.  

 

Wobec braku dalszych uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść 

uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2021 rok i poddał ją 

pod głosowanie.  

Za przyjęciem uchwały nr XXVIII/178/2021 zmieniającej uchwałę w sprawie 

budżetu Gminy Rogowo na 2021 rok głosowało 13 radnych. 
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b)  w sprawie przyjęcia regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie 

Gminy Rogowo: 

 

Projekt uchwały został szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji. Radni 

nie wnieśli uwag. 

 

Przewodniczący Rady odczytał treść uchwały oraz poddał ją pod głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały nr XXVIII/179/2021 w sprawie przyjęcia regulaminu 

dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Rogowo głosowało  

13 radnych. 

 

c) zmieniającej uchwałę Rady Gminy Rogowo nr XXII/10/2005 z dnia 31 marca 2005 roku 

w sprawie regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym  

dla uczniów zamieszkałych na terenie Gminy Rogowo: 

 

Projekt uchwały został szczegółowo omówiony na komisjach. Radni nie wnieśli uwag. 

 

Wobec braku pytań Przewodniczący Rady odczytał treść uchwały  

i poddał ją pod głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały nr XXVIII/180/2021 zmieniającej uchwałę Rady Gminy 

Rogowo nr XXII/10/2005 z dnia 31 marca 2005 roku w sprawie regulaminu 

udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych 

na terenie Gminy Rogowo głosowało 13 radnych.  

 

d) w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości w Nadrożu: 

 

Projekt uchwały został szczegółowo omówiony podczas posiedzenia wspólnego komisji. 

Radni nie wnieśli uwag. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo przystąpił do odczytania treści uchwały,  

a następnie poddał ją pod głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały nr XXVIII/181/2021 w sprawie wyrażenia zgody  

na nieodpłatne nabycie nieruchomości w Nadrożu głosowało 13 radnych. 

  

e) w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości w Kosiorach: 

 

Projekt uchwały został szczegółowo omówiony podczas posiedzenia wspólnego komisji. 

Radni nie wnieśli uwag. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo przystąpił do odczytania treści uchwały,  

a następnie poddał ją pod głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały nr XXVIII/182/2021 w sprawie wyrażenia zgody  

na nieodpłatne nabycie nieruchomości w Kosiorach głosowało 13 radnych. 
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f) w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości w Brzeszczkach 

Dużych: 

 

Projekt uchwały został szczegółowo omówiony podczas posiedzenia wspólnego komisji. 

Radni nie wnieśli uwag. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo przystąpił do odczytania treści uchwały,  

a następnie poddał ją pod głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały nr XXVIII/183/2021 w sprawie wyrażenia zgody na 

nieodpłatne nabycie nieruchomości w Brzeszczkach Dużych głosowało 13 radnych. 

 

g) w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości w Rogówku: 

 

Radny Jacek Wiśniewski zapytał o długi okres czasu dzielący podjęcie uchwały przez 

strażaków podczas walnego zgromadzenia OSP, a faktycznym przejęciem owej 

nieruchomości przez Gminę Rogowo. Wójt wyjaśnił, iż było to przeoczenie i podjęcie 

uchwały o nabyciu tej nieruchomości jest konieczne, aby dopełnić wszelkich formalności. 

 

Przewodniczący odczytał treść uchwały i poddał ją pod głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały nr XXVIII/184/2021 w sprawie wyrażenia zgody  

na nieodpłatne nabycie nieruchomości w Rogówku głosowało 13 radnych.  

 

h) w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie wieloletniego 

programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Rogowo na lata 2021-2025: 

 

Wobec braku uwag Przewodniczący odczytał treść uchwały i poddał ją pod głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały nr XXVIII/185/202 w sprawie zmiany uchwały w sprawie 

uchylenia uchwały w sprawie wieloletniego programu gospodarowania 

mieszkaniowym zasobem Gminy Rogowo na lata 2021-2025 głosowało 13 radnych.  

 

i) w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Gminy Rogowo na lata 

2021-2025: 

 

Radny Krzysztof Piotrowski zaproponował, aby w przyszłości uwzględnić w Gminnym 

Rejestrze Zabytków cmentarz ewangelicki w Hucie Nadroskiej. Wójt poinformował,  

że cały Program Opieki Nad Zabytkami Gminy Rogowo przygotowywała firma 

zewnętrzna na podstawie materiałów źródłowych. Zapewnił, że w przyszłości można by 

uwzględnić propozycje Radnego Krzysztofa Piotrowskiego. Należałoby sprawdzić czy 

podlega on wpisowi do Ewidencji Zabytków.  

 

Następnie Radny Krzysztof Piotrowski poprosił o elektroniczną wersję Kart adresowych 

zabytków nieruchomych oraz Kart stanowisk archeologicznych, będących załącznikami 

do Programu Opieki Nad Zabytkami Gminy Rogowo. Pracownik Urzędu Gminy  

w Rogowie zapewnił, że materiały te zostaną przesłane na wskazany przez Radnego adres 

e-mail.  
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Wobec braku dalszych uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść 

uchwały i poddał ją pod głosowanie.  

Za przyjęciem uchwały nr XXVIII/186/2021 w sprawie przyjęcia Gminnego 

Programu Opieki nad Zabytkami Gminy Rogowo na lata 2021-2025 głosowało  

13 radnych.  

Ad. 5. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności między sesjami: 

1. 6 czerwca 2021 r. w Sosnowie odbyły się zawody w powożeniu zaprzęgami parokonnymi. 

Gmina Rogowo była sponsorem tego wydarzenia. 

2. 19 czerwca nasza gmina wzięła udział w akcji #otoczeniemaznaczenie, która miała na celu 

zadbanie o czystość naszej okolicy. Cieszy nas fakt, że tak wiele osób wzięło udział w tej 

inicjatywie. Wielkie podziękowania należą się naszym Sołtysom, którzy pomogli  

w rozpromowaniu wydarzenia. Do akcji włączyło się 6 sołectw: 

1. Charszewo- Sołtys Pani Krystyna Kaliszewska, 

2. Rogówko- Sołtys Pani Dorota Skrobisz, 

3. Rojewo wraz z Lisinami- Sołtys Pani Grażyna Jagielska, 

4. Sosnowo- Sołtys Pani Danuta Jędrzejewska, 

5. Kobrzyniec- Sołtys Pani Monika Cieplińska, 

6. Lasoty- Sołtys Pan Tomasz Kos. 

Urząd Gminy w Rogowie dostarczył zgłoszonym sołectwom worki, rękawiczki i zadbał o 

odbiór zebranych odpadów. 

3. W czerwcu dokonaliśmy wymiany wodomierzy w Charszewie oraz na Rudzie.  

4. 24 czerwca 2021 r. oficjalnie oddano do użytku wyremontowaną na odcinku 1500 m drogę 

powiatową Rogowo-Wymyślin. 

Wartość całkowita zadania wyniosła blisko 1,087 mln zł, z czego 217 tys. zł sfinansowała 

Gmina Rogowo. 

Podczas przebudowy wykonano: 

-nowy asfalt 

-zatoki postojowe 

-chodniki 

-bariery ochronne 

-dodatkowe przejścia dla pieszych 

-znaki drogowe. 

 

Celem remontu nawierzchni była poprawa komfortu i bezpieczeństwa wszystkich 

użytkowników tej drogi. 

 

5. 25 czerwca 2021 roku wziąłem udział w zakończeniu roku szkolnego 2020/2021 w Szkołach 

Podstawowych z terenu naszej gminy, gdzie przekazałem 52 stypendia w kwocie 400 zł 

każde, za uzyskanie średniej ocen co najmniej 5,0 i więcej oraz listy gratulacyjne dla rodziców 

i opiekunów uczniów.  

https://pl-pl.facebook.com/hashtag/otoczeniemaznaczenie?__eep__=6&source=feed_text&epa=HASHTAG&__xts__%5B0%5D=68.ARDhmRsAzB-zUJ_uPzNvTDXzzi0e5i1tu_3B9KPyjHiwn4zj5gJRe_1fa2bt_9FA4sfy59eqDozTIld4JPfkqgStRHs5h6Q0HKCO7n5o_KLsY0-3j7uHiCm_T1BZjP3QW_2YHSje8Bty6xkz2B2vf1ymJnFtGuI0bolTFWbdiHoFgafEwryTh9jVocF09PDVJQP7IJBnP8J0Nv4syqaEWgPEH9duGSXtLr1y05w_XwCBYm0JwzjFpahh7Ny-vtqSlfaWbvhXDhN_Ra5lh1RV1PdsmfETz9yHbUa91HX3EFcyRCe5Sz4hyg&__tn__=%2ANK-R
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6. Od połowy sierpnia ruszy "Program zapobiegania upadkom dla seniorów  

w województwie kujawsko-pomorskim". Głównym celem programu jest zmniejszenie 

liczby upadków i urazów wśród osób po 60. roku życia uczestniczących w programie. 

Po szczegółowe informacje prosimy zgłaszać się do naszego pracownika- Izabeli 

Świeżawskiej, pokój nr 18 Urzędu Gminy w Rogowie.  

7. Od 2 sierpnia rozpoczyna się nabór wniosków o zwrot podatku akcyzowego zawartego  

w cenie oleju napędowego. Po szczegółowe informacje zapraszamy do pokoju nr 13  

w Urzędzie Gminy.  

 

8. 20 lipca w Urzędzie Gminy odbyło się spotkanie informacyjne dla mieszańców gminy  

z ekspertem z Zakładu Ubezpieczeń Społecznych w sprawie wniosków o świadczenie Dobry 

Start 300+ dla uczniów.  

 

9. 20 lipca w Wiejskim Ośrodku Kultury w Rogowie odbyła się uroczystość z okazji jubileuszu 

50-lecia pożycia małżeńskiego. Uczestnicy uroczystości otrzymali medale za długoletnie 

pożycie małżeńskie nadane przez Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej. W ceremonii 

asystowali mi Przewodniczący Rady Gminy Marek Długokęcki i Kierownik Urzędu Stanu 

Cywilnego Anna Ostrowska. W spotkaniu wziął udział również ks. Prefekt Paweł Szymański. 

Za długoletnie pożycie małżeńskie zostało odznaczonych aż 14 par. 

 

10. 24 lipca odbyły się w naszej gminie Zawody Sportowo-Pożarnicze Młodzieżowych Drużyn 

Pożarniczych. Pierwsze miejsce zajęła drużyna ze Świeżaw.   

Ad. 6. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje: 

Radna Emila Kopycińska w ramach informacji odczytała nowe zasady bioasekuracji i wytyczne dla 

rolników prowadzących hodowlę świń, pochodzące z posiedzenia Izby Rolniczej Powiatu 

Rypińskiego z 24 czerwca 2021 roku w związku ze zwalczaniem ASF. Radna ogłosiła, iż powiatowy 

lekarz weterynarii jest gotów przeprowadzić bezpłatne spotkania informacyjne w gminach. 

Następnie Radna Emila Kopycińska podziękowała w imieniu swoim i mieszkańców osobom 

zaangażowanym w organizację wywozu folii rolniczej. Podkreśliła, że jest to bardzo duża pomoc dla 

rolników, a tego typu akcje są bardzo potrzebne. Wójt zapewnił, że tę akcje Gmina Rogowo będzie 

powtarzać, ponieważ zainteresowanie było duże.     

Radny Jacek Wiśniewski zapytał o halę na odpady w Rojewie i działania jakie są tam czynione. Wójt 

zapewnił, że Gmina Rogowo podczas sporządzania planów zagospodarowania terenu blokuje 

działalność związana z odpadami w Rojewie. Zapewnił, że wszystko idzie w dobrym kierunku,  

z korzyścią dla mieszkańców gminy.  

W dalszej części posiedzenia Radny Jacek Wiśniewski zapytał o możliwość zareklamowania drogi 

wykonanej z Funduszu Sołeckiego. Wójt Gminy Rogowo zaproponował, aby w tym roku nie 

inwestować w nowe odcinki dróg, a zająć się remontem już istniejących. Wspomniał o możliwości 

wysypania kruszywa oraz utwardzenia walcem, aby poprawić komfort użytkowania tych dróg. Radny 

Wiśniewski wyraził niepokój o limit środków w Funduszu Sołeckim. Wójt zapewnił, że na te cele 

środki finansowe pochodziłyby faktycznie z Funduszu Sołeckiego, natomiast brakującą część 

dołożyłaby Gmina Rogowo.  
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Radny Piotr Kełpiński zapytał o dofinansowanie na budowę przejść dla pieszych w Gminie Rogowo. 

Wójt poinformował, iż pozyskano środki na przebudowę istniejących już przejść dla pieszych  

w Nowym Kobrzyńcu, Sosnowie oraz w Nadrożu, a także na budowę nowych, między innymi  

w Sosnowie. 

Radny Jacek Wiśniewski zapytał o raport pokontrolny z Regionalnej Izby Obrachunkowej. Wójt wraz 

z Panią Skarbnik poinformowali, iż zalecenia pokontrolne są dostępne, odesłano odpowiedź do RIO. 

Zapewniono Radnych, że na kolejnej sesji lub wcześniej na posiedzeniu komisji zalecenia pokontrolne 

zostaną przedstawione.  

Ad. 7. Zakończenie obrad sesji: 

Po wyczerpaniu zaplanowanego porządku obrad Przewodniczący o godzinie 11:45 zakończył  

obrady XXVIII sesji Rady Gminy Rogowo. 

 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo 

            Marek Długokęcki 

                                                                                                                       Protokolant  

                      Karolina Matuszewska 

 


